

## ZAPISNIK

**5. seje Sveta staršev v šolskem letu 2018/2019, ki je bila v četrtek, 30. 5. 2019, ob 18. uri v zbornici OŠ Šturje Ajdovščina**

**Prisotni:** Urška Trebižan, Beti Bratina – namestnica 1. b, Mojca Ferjančič, Teja Bajc – namestnica 2. b, Ana Gala – namestnica 3. a, Eli Petrovčič – namestnica 3. b, Vili Vrtovec, Maja Curk – namestnica 4. b, Aleksej Šinigoj, Kristjan Vodopivec, Dalibor Suljkić – namestnik 8. a, Mirjana Gorup, Andrej Valič, Mirjana Curk, Liljana Krašna, Ana Mavri, Veronika Lemut Mihelčič in Robert Černe

**Odsotni:** Ana Mužina – opr., Nataša Štrancar – opr., Klementina Štrnecar – opr., Miha Maraž – opr., Maruša Ceket – opr., Špela Šinigoj – opr., Senja Stres – opr., Jana Tratnik Hladnik – opr., Ambrož Kete – opr., Urška Slemič – opr., Mojca Fajdiga – opr. in Branko Bevk

**Vabljeni prisotni:** Lea Vidmar, Irena Knafelc in Darja Bolčina Furlan

### **Dnevni red:**

1. Pregled in sprejem zapisnika zadnje seje
2. Seznam delovnih zvezkov in ostalih potrebščin za šolsko leto 2019/2020 (razprava in potrditev)
3. Poročilo ravnateljice ob zaključku šolskega leta 2018/2019
4. Predlogi in pobude.

**Vili Vrtovec je ugotovil, da je Svet staršev sklepčen.**

**Dnevni red je bil soglasno sprejet.**

### **K točki 1**

**Zapisnik 4. seje v šolskem letu 2018/2019 je bil soglasno sprejet.**

### **K točki 2**

Lea Vidmar je predstavila seznam delovnih zvezkov za šolsko leto 2019/2020 po razredih (Priloga 1). Povedala je, da za 1. in 2. razred delovne zvezke kupi šola.

**Sklep: Člani Sveta šole so soglasno potrdili seznam delovnih zvezkov za šolsko leto 2019/2020.**

### **K točki 3**

Lea Vidmar je povedala, da sta dva učenca kadila marihuano v šolskem stranišču. V 8. razredu potekajo preventivne delavnice in na njih so učenci opozorili, da se na šoli nekaj dogaja. Takoj so ukrepali in poklicali na razgovor učenca in nato še njune starše. Iz pogovorov so izvedeli, da se to ni zgodilo prvič. Učenca sta bila kaznovana s strani šole in opozorjena tudi s strani Košarkarskega kluba Ajdovščina. Na šoli je prisotno tudi kajenje cigaret od 6. razreda dalje. O tem sproti obveščajo starše.

Povedala je, da se ta težava pojavlja tudi na drugih šolah in zato so v Hiši mladih napovedali posvet za ravnatelje v torek, 4. 6. 2019. S pomočnico ravnateljice se bosta posveta udeležili in upa, da bodo skupaj našli rešitev. Ta problematika zadeva šolo in starše, saj za otroke v popoldanskem času skrbijo starši. Starše je pozvala, naj čim prej posredujejo šoli takšne informacije, ko pridejo te do njih, saj se pred učitelji učenci težje razgovorijo. To problematiko je potrebno reševati skupaj.

Veronika Lemut Mihelčič je vprašala, ali predvidevajo, da ti otroci tudi prodajajo marihuano po šoli.

Maja Curk je povedala, da starši menijo, da bi bilo treba ta dva učenca prijaviti policiji in da šola ne ravna strokovno.

Lea Vidmar je povedala, da brez dokazov ne morejo ukrepati in da nekateri starši nočejo zasliševanja svojih otrok. Učencev niso dobili pri dejanju in tudi preprodajala nista. Za strokoven pogovor je potrebovala njuno zaupanje. Policija je o tem obveščena, vendar uradna prijava ni bila podana. Občino Ajdovščina je pozvala za postavitev ograje okrog šole, saj se v vetrobranu zbirajo razne skupine otrok in mladostnikov.

Irena Knafelc je povedala, da imajo na šoli vsako leto preventivne delavnice na temo alkohola in drog.

Andrej Valič je povedal, da so starši prvi, ki morajo videti, da se z otrokom nekaj dogaja. Vendar mora tudi šola starše obveščati, da se na šoli pojavljata marihuana in alkohol.

Lea Vidmar je povedala, da bo dobila informacije z drugih šol, kako rešujejo te probleme. Člane Sveta staršev je pozvala, da obvestijo starše v svojem oddelku.

#### **K točka 4**

Vili Vrtovec je povedal, da so ga starši opozorili, da so redarji aktivni, ne ve pa, ali so bile izrečene kazni za parkiranje, če avto pustiš na levem pasu, ki je zaprt za promet. Povedal je, da pozdravlja in odobrava prisotnost občinskih redarjev, da pa poziva, naj bo njihova prisotnost in dejavnost usmerjena v urejanje prometa in odpravljanje dejanskih težav in ovir (vožnjo v nasprotno smer, ustavljanje, ki blokira promet...), ne pa morebitnemu kaznovanju tistih staršev, ki v dani neustrezni ureditvi avtomobile kratkotrajno parkirajo na način, da ne motijo in ogrožajo prometa (konkretno na levem voznem pasu). Svet staršev je pred leti predlagal prometno ureditev tako, da bi bil vozen levi pas, odstaven pa desni pas, da otrokom ne bi bilo potrebno prečkati ceste. Andrej Valič je povedal, da je bil v komisiji, ki je urgirala na Občino glede prometne ureditve pred šolo. Občina bi morala v enem letu popraviti obstoječo prometno ureditev. Predlagal je, da se na Občini preveri, ker je bil postavljen rok za izvedbo.

Veronika Lemut Mihelčič je vprašala, ali bodo res v Budanjah pisali naravoslovje in tehniko čez celo leto.

Lea Vidmar je povedala, da je preverila pri učiteljici. Pisali bodo samo osnove celega leta in nič podrobnosti. Na matični šoli tega testa ne bodo pisali. To je strokovna odločitev posamezne učiteljice.

Robert Černe je vprašal, ali se bodo zopet v novem šolskem letu delili učenci 5. razreda iz Budanj.

Lea Vidmar je povedala, da bo o tem odločal učiteljski zbor. Za vsako generacijo sproti pregledajo, kaj bi bilo bolj primerno. Vedno pa upoštevajo uspeh in prijateljstva.

Maja Curk je povedala, da se starši pritožujejo zaradi šolskega kosila. Na OŠ Dobravlje imajo boljše in cenejše kosilo. Na podružnični šoli tlačijo toaletne brisačke v školjko in zato jih zmanjka za brisanje rok.

Robert Černe je pohvalil letno šolo v naravi.

Lea Vidmar je opravičila, ker se je ob 19.00 pričela predstava v Dvorani prve slovenske vlade, in obljubila, da bo na vsa vprašanja odgovorila naslednjic.

Seja Sveta staršev se je zaključila ob 19.00.

Številka: 900-2/2018-12

Patricija Rojc,  
zapisničarka



Vili Vrtovec,  
predsednik Sveta staršev

